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04 decembrie 2025 

A N U N Ț 
 

În ședința din 04 decembrie 2025, Consiliul Superior al Procurorilor a anunțat 

concurs public pentru selectarea a doi membri și a membrului supleant în Colegiul de 

disciplină și etică din rândul reprezentanților societății civile, pentru persoanele care 

întrunesc cumulativ următoarele condiții: 

a. deține cetățenia Republicii Moldova; 

b. cunoaște limba română; 

c. se bucură de o reputație ireproșabilă; 

d. să fie o autoritate recunoscută în domeniile lor de activitate; 

e. nu au sancțiuni disciplinare nestinse; 

f. anterior, nu i-a fost constatată vinovăția pentru săvârșirea unei infracțiuni; 

g. să aibă promovată evaluarea efectuată de către Comisia independentă de evaluare 

a integrității candidaților la funcția de membru în organele de autoadministrare ale 

judecătorilor și procurorilor. 

 

Dosarul de participare la concurs va conține următoarele acte: 

a. cererea de participare la concurs; 

b. copia de pe buletinul de identitate; 

c. copia diplomei de studii superioare; 

d. diplome, certificate, alte documente care confirmă caracterul recunoscut al 

activității sale; 

e. copia de pe carnetul de muncă, în cazul în care candidatul deține carnetul de 

muncă; 

f. cazierul judiciar; 

g. certificat privind lipsa sancțiunilor disciplinare în decursul ultimelor 12 luni; 

h. curriculum vitae; 

i. scrisoare de motivare; 

j. acord din partea instituției în care activează; 

k. declarație pe propria răspundere conform Anexei nr.1 la Regulamentul 

Consiliului Superior al Procurorilor, aprobat prin Hotărârea nr.12-225/16 din 14.09.2016; 

l. declarație pe propria răspundere privind veridicitatea documentelor prezentate și 

lipsa incompatibilităților. 

 

Cererile de participare la concurs se vor depune la Aparatul Consiliului Superior al 

Procurorilor (mun.Chișinău, bd.Ștefan cel Mare și Sfânt 73), până la data de 09.01.2026, 

inclusiv. 
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